

Истомин поработал психологом

11 декабря в региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» граждан принимал депутат Законодательного Собрания Иркутской области Геннадий Истомин.

Депутат с многолетним стажем пропустил начало нового политического сезона – три месяца, начиная с сентября 2013 года, от Истомина не было ни слуху, ни духу. Но в начале декабря Геннадий Васильевич вновь замаячил на политическом горизонте. Сначала на пятой сессии Законодательного Собрания, где бывший вице-спикер парламента вывалил кучу лингвистических поправок к постановлению депутатского корпуса о бюджете на 2014-2016 года. И вот теперь опять-таки бывший региональный координатор единороссовского проекта «Управдом» провел прием граждан. После трехмесячного перерыва Истомин полон сил и готов работать на всю катушку. В депутатском значении слова «работа».

Стоит сразу заметить, что обращение в приемную «Единой России» сходно тому, как если бы человек, страдающий от зубной боли, попросил помощи у психолога. Душевное равновесие, может быть, и улучшится, а вот боль никуда не уйдет. Впрочем, бывает и иначе – депутат может не только пообещать разобраться с проблемой, но и действительно предпринять конкретные действия – подать, к примеру, обращение в нужный проверяющий орган.

Прием граждан от 11 декабря показал, что Истомин является высококвалифицированным «врачевателем душ», но вот видимых результатов крайне мало.

Самый показательный пример – это обращение иркутян, проживающих в районе аэропорта. Люди испытывают серьезный дискомфорт от начатого вблизи их домов строительства. Депутат от 13-го округа (Иркутский район, Ольхон и Слюдянка) философски откликнулся на проблему жителей столицы Приангарья – решить вопрос прекращения уже начатого строительства будет непросто, но решать его необходимо.

Но были вопросы и от электората Истомина. Так в приемную «Единой России» обратились жильцы 12-квартирного дома из поселка Култук. Они еще два года назад пострадали на пожаре, остались без жилья. Однако, по сей день вопрос предоставления жилья не решен. Истомин, ставший депутат не без помощи голосов култукцев, грамотно перевел стрелки на местные власти. По мнению многолетнего куратора строительства школы в Култуке, подобные ситуации возникают в результате безразличия со стороны муниципальной власти.

Помимо слов утешения и поиска виновных, у Геннадия Васильевича нашлось немного свободного времени для чего-то действительно полезного. Жительница Ольхонского района обратилась к депутату с просьбой о содействии в сохранении СХПК «Еланцинский», находящегося в состоянии банкротства. Основные фонды хозяйства проданы за бесценок, в случае завершения конкурсного производства земли будут изъяты из оборота.

Истомин сначала пространно высказался – сохранение и восстановление СХПК стратегически важно, как важно и более широкое развитие сельского и фермерского хозяйства в этом районе области. Ежегодно Ольхонский район посещают 530 тысяч туристов, которых нужно кормить. И банкротство предприятия не решит эту проблему. А затем все же соорудил запрос в министерство сельского хозяйства Иркутской области для рассмотрения вопроса оказания помощи СХПК «Еланцинский».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКАТ "ЕДИНОЙ РОССИИ""](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1504** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)